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Sjedeća garnitura Roko, lijevi ili desni kut, boja: bijelo/
siva, crno/siva, dim.: 310x80x210 cm, ležaj dim.: 130x260 
cm i sanduk za posteljinu uključeni u cijenu. (17030008/01-02)

Relaks fotelja Azra, boja: siva, relaks i masažna 
funkcija u 4 točke uključena u cijenu, dim.: 75x108-
75x95-165 cm, nosivost do 140 kg. (23810319/01)

999,00
kn

33%
ŠTEDITE1.499,00

S LEŽAJEM I SANDUKOM ZA POSTELJINU

Vrtna garnitura Belvedere, sklopiva, boja: bijela/
plava, izrađena od kovanog željeza. Sastav: stol 
dim.: 70x76 cm, nosivost do 40 kg, stolica dim.: 
41x94x40 cm, nosivost do 120 kg. (05380009/09)

SKLOPIVO

Navlaka za stolicu Evita, 95% pamuk/5% 
elastansko vlakno, jersey, perivo do 60°C, dostupno 
u više boja, 40x45x65 cm. (49960008/01-06)

29,99
kn

62%
ŠTEDITE79,90

XXXL IZBOR BOJAS MASAŽNOM FUNKCIJOM

2.999,00
kn

3.999,00

25%
ŠTEDITE:

499,00
kn

999,00

50%
ŠTEDITE:

xxxlesnina.hr
KUPUJTE 24/7
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Klub stolić Adam, boja: bijela/dekor divljeg hrasta, 
s policom, dim.: 60x41x108 cm. (05720116/01)

Komode Bobby, boja: dekor betona/bijela. Bobby 4, 2 vrata, 2 ladice, dim.: 80x82x35 cm, Bobby 5, 
2 vrata, 4 ladice, dim.: 120x82x35 cm. (08870241/,10-11)

Sjedeća garnitura Dahlia New, lijevi ili desni kut, boja: crna/siva, dim.: 170x320x260 cm, ležaj, sanduk za posteljinu i podesivi nasloni za ruke uključeni u cijenu. (29080048/01-02)

Sjedeća garnitura Hamilton Mini, lijevi ili desni kut, boja: plava, siva, dim.: 
230x155 cm, ležaj i sanduk za posteljinu uključeni u cijenu. (15240005/01-04)

6.999,00
kn

22%
ŠTEDITE8.999,00

XXXL IZBOR BOJA, MATERIJALA I ELEMENATA

ALL INCLUSIVE
> LEŽAJ
> SANDUK ZA POSTELJINU  
> PODESIVI NASLONI ZA 

RUKE

ALL INCLUSIVE
> LEŽAJ
> LADICA  
> PODESIVI NASLONI ZA GLAVU

1.999,00
kn

25%
ŠTEDITE2.699,00

S LEŽAJEM I SANDUKOM ZA POSTELJINU

Sjedeća garnitura Coco B, lijevi ili desni kut, boja: tamno siva/svijetlo siva, dim.: 300x86/100x240 cm, ležaj dim.: 
120x230 cm, ladica i podesivi nasloni za glavu uključeni u cijenu. Cijena se odnosi na sjedeću garnituru u kombinaciji 
boja sa slike. (20650056/01)

XXXL IZBOR BOJA I MATERIJALAXXXL IZBOR BOJA I MATERIJALAXXXL IZBOR BOJA I MATERIJALA

5.999,00
kn

6.999,00

PODESIVO

699,00
kn

799,00

KOMODA 3

369,00
kn

21%
ŠTEDITE469,00

KOMODA 2

199,00
kn

26%
ŠTEDITE269,00

KOMODA 1

329,00
kn

399,00

KOMODA 4

549,00
kn

649,00

KOMODA 5
499,00

kn

23%
ŠTEDITE649,00

KOMODA 3KOMODA 2KOMODA 1KOMODA 1

Komode Bobby, boja: svijetli hrast san remo/bijela. Bobby 1, 2 vrata, dim.: 60x82x35 cm, Bobby 2, 3 vrata, 2 ladice, dim.: 120x82x35 cm, Bobby 3, 3 vrata, 4 ladice, dim.: 
160x82x35 cm. . (08870241/04-06)

Predsoblje Simpa, boja: sonoma, sastoji se od panela 
s ogledalom dim.: 80x122 cm i ormarića za obuću dim.: 
80x40x28 cm. (05860027/01)

499,00
kn

28%
ŠTEDITE699,00
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Ogledalo Head Welle, valoviti dizajn, 
brušeno, dim.: 15x150 cm. (27570023/02)

Pomoćni stolić Lotta, 
MDF, boja: bijela, nogice 
od masivnog drva bora, 
1 polica, dim.: Ø 46x47 
cm, nosivosti do 3 kg. 
(79680061/01)

Vješalica za vrata Mandy, oplemenjeni čelik, 
4 kukice, dim.: 32x11,5x4 cm. (06400094/05)

Stalak za kišobrane 
Lonati-W, boja: bijela, 
nehrđajući čelik, 
nosivost do 4 kg, dim.: Ø 
23,5x50 cm. (06400161/02)

Kupaonska slavina 
Atos, model: ECO EC 
0200 CR, jednoručna 
mješalica, keramička 
kartuša. (13450004/01)

Trosjed Kongo, boja: svijetlo zelena, dim.: 200x90x95 cm, ležaj s bonell oprugama dim.: 140x200 cm, sanduk za 
posteljinu, 2 jastuka kao naslon za leđa, i 2 jastuka kao naslon za ruke uključeni u cijenu. (17030042/01)

BONELL
JEZGRA

Trosjed Glammy, boja: svijetlo siva, dim.: 194x84-97x94 cm, ležaj dim.: 
140x190 cm i sanduk za posteljinu uključeni u cijenu. (01900004/01)

ALL INCLUSIVE
> LEŽAJ
> SANDUK ZA POSTELJINU  
> JASTUCI

1.999,00
kn

25%
ŠTEDITE2.699,00

S LEŽAJEM I SANDUKOM ZA POSTELJINU

Regal za dnevni boravak Stream, boja: sonoma/bijela sjaj, dim.: 324x193,2x40 cm, LED rasvjeta energetske učinkovitosti A-A++ uključena u cijenu. (07780026/01)
1.999,00

kn

25%
ŠTEDITE2.699,00

S LED RASVJETOM

Kupaonica Guest light, boja: bijela, element s 
umivaonikom dim.: 40x53x22 cm, ogledalo dim.: 
39x70 cm. (08870169/01)

129,00
kn

48%
ŠTEDITE249,00

249,00
kn

28%
ŠTEDITE349,00

39,00
kn

50%
ŠTEDITE79,00 99,00

kn

41%
ŠTEDITE169,00

249,00
kn

49%
ŠTEDITE489,00

Ormarić za obuću Step 3, boja: hrast, hrast/bijela, 3 preklopna vrata, 
dim.: 58,5x104,5x17 cm. (13990044/02-03)

3.999,00
kn

5.999,00

33%
ŠTEDITE:

599,00
kn

899,00

33%
ŠTEDITE:

29,00
kn

49,00

40%
ŠTEDITE:

10 GODINA 
GARANCIJE

CIJENA ZA 1 KOM

SJAJ
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Soba za mlade Trend, boja: san remo/bijela/siva. Ormar: 120x200x58 cm, krevet: 120x200 cm i noćni ormarić: 
55x30x42 cm, pisaći stol: 120x90x60 cm, viseći element: 120x64x30 cm. (05860091/01)

Pisaći stol Win, boja: bijela, mat, 1 ladica, 1 vrata, dim.: 110x75x55 cm. (05860098/01)

Uredska stolica Magic, boja: crna/bijela/
mrežasti naslon, okretna, podesiva po 
visini, nosivosti do 100 kg. (28820085/01)

Uredska stolica Sandy, boja: crvena/
crna/siva, okretna, podesiva po visini, 
nosivosti do 120 kg. (29260073/01)

Pisaći stol Mars, boja: sonoma/bijela, 1 ladica, 5 polica, dim.: 78x75x118 cm. (05860099/01)

Madrac Sky Fresh, džepićasta jezgra obložena impregniranom ecofilc tkaninom 
i PU pjenom debljine 2 cm. Navlaka je skidiva i periva do 40 °C, antialergijska, 
80% pamuk, 20% poliestersko vlakno. Praktično pakiranje u rolanoj formi. Visina: 
21 cm, dim.: 90x200 cm. (07280002/07)

DŽEPIˆAST A
JEZGRA PU PJENA

ANTI 
ALERGIJSKI ROLANI MADRAC

Ormar s kliznim vratima Fellbach, boja: alpsko bijela, 
ogledalo, 2-krilni, dim.: 218x210x59 cm. (03800953/01)

Boxspring krevet Humulis, boja: siva, na metalnim nogicama nalazi se okvir kreveta s madracem od bonell 
opružne jezgre, a na njega je postavljen dodatni madrac od bonell opružne jezgre. Nadmadrac debljine 4 cm izrađen 
od PU pjene. Vanjske dimenzije kreveta su 213x150 cm s površinom za ležanje 140x200 cm i visine uzglavlja 118 cm. 
Sanduk za posteljinu uključen u cijenu. (29080038/01)

Spavaća soba Franziska, boja: alpsko bijela/hrast, 4- krilni ormar s 2 ogledala dim.: 225x210x58 cm, 
krevet: 180x200 cm, 2x noćni ormarić: 52x40x38 cm. Podnica i madrac uz nadoplatu. (17870150/11)

2.499,00
kn

28%
ŠTEDITE3.499,00

XXXL IZBOR BOJA, MATERIJALA I DIMENZIJA

3.499,00
kn

22%
ŠTEDITE4.499,00

ALL INCLUSIVE
> KREVET S OPRUŽNOM JEZGROM
> MADRAC S OPRUŽNOM JEZGROM  
> NADMADRAC
> SANDUK ZA POSTELJINU

1.999,00
kn

2.484,00

899,00
kn

37%
ŠTEDITE1.427,15

399,00
kn

20%
ŠTEDITE499,00

399,00
kn

20%
ŠTEDITE499,00

249,00
kn

28%
ŠTEDITE349,00

299,00
kn

33%
ŠTEDITE449,00

1.999,00
kn

4.300,00

53%
ŠTEDITE:
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Perilica posuđa Beko DIN 24310, ugradbena, 60 cm 
širine, kapacitet: 12 kompleta, A+ energetski razred, 4 
programa pranja, 4 temperature pranja, gornja košara 
podesiva po visini, mogućnost pola punjenje, mogućnost 
odgode početka rada 3/6/9 sati, zaštita od poplave, prikaz 
napunjenosti soli i sredstva za sjaj, potrošnja vode: 12 lit./
ciklus. (11610001/25)

Kuhinjski blok Fiona, HDF, boja trešnje, dim.: 260 cm. Cijena za drveni dio. (05860038/02)

Pećnica Simfer B6EP206SGI-80, ugradbena, 5 funkcija, 
ventilatorsko pečenje, volumen 80 l, elektronski zaslon, 
jednostavno čišćenje, raspon temperature 40°-240°C, 
energetski razred A. (16860001/19)

Kuhinjski blok Win EXZ200I500NS1, boja: antracit/tirkiz mat, hrast/bež mat, dim.: 200 cm. U cijenu uključeni Ignis aparati: staklokeramička ploča za kuhanje AKL-4990NE, 
pećnica AKS-2000-IX, napa UBH10-INOX i sudoper ETN614. Hladnjak dostupan uz nadoplatu. (18710121/18-19)

Ploča za kuhanje Simfer 6041 GEISP, indukcijska, 4 
indukcijske grijaće površine, 4 x booster, 2 x Ø 14,5 cm, 2 
x Ø 18 cm , pokazatelj preostale topline, dim.: 59x52 cm. 
(16860002/16)

Stol za blagovaonicu Benni, MDF, dekor betona, postolje oplemenjeni četkani čelik, razvlačni, dim.: 120-170x76x80 
cm, nosivosti do 60 kg. Stolica Barney, boja: siva, plava, nosivosti do 120 kg. (00550006/01;27270151/01,03)

Stol za blagovaonicu Turin, MDF, boja: lak, bijela, visoki sjaj/ploča bijelo, sigurnosno staklo, postolje od 
oplemenjenog čelika, razvlačni, dim.: 140-180x76x80 cm, nosivosti do 50 kg. Stolica Werner, boja: crna, cappuccino, 
izgled kože; antracit siva, kromirano postolje, nosivost do 120 k. (00550001/01;07580063/01-03)

VISOKI SJAJ

1.999,00
kn

2.299,00

STOL ZA BLAGOVAONICU

269,00
kn

329,00

STOLICA

RAZVLAČNO 140-180 cm

RAZVLAČNO 120-170 cm

1.899,00
kn

2.299,00

STOL ZA BLAGOVAONICU

349,00
kn

399,00

STOLICA

1.999,00
kn

20%
ŠTEDITE2.499,00

KUHINJSKI BLOK- DRVENI DIO

P PLOČA ZA KUHANJE
P PEĆNICA
P NAPA
P SUDOPER

APARATI

UKLJUČENI U CIJENU KUHINJE

1.999,00
kn

2.299,00

1.999,00
kn

2.299,00

1.999,00
kn

2.199,00

5.499,00
kn

9.998,57

KUHINJSKI BLOK
S APARATIMA

45%
ŠTEDITE:

5GODINA

JA
M

ST
VA

5GODINA

JA
M

ST
VA

GODINA
GARANCIJE
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Kombinirani servis za jelo Bianco 66/1, 
za 6 osoba, porculan, boja: bijela, pogodno 
za perilicu posuđa i mikrovalnu pećnicu. 
(36290033)

Set lonaca za kuhanje Lutz 6/1, aluminij/oplemenjeni čelik, set se sastoji od 5 lonaca različitih veličina i 
zapremnina, s mjernom skalom, tave Ø 24 cm s neprianjajućim premazom te 5 staklenih poklopaca, pogodno za 
sve vrste štednjaka i perilicu posuđa. (57510002)

Vrtuljak za začine 6/1, oplemenjeni čelik/staklo, 
15x15 cm. Bez začina. (47590136)

Kombinirani servis za jelo Atrium 30/1, za 6 
osoba,  porculan, boja: bijela, četvrtastog oblika, 
pogodno za mikrovalnu pećnicu i perilicu posuđa, 
62/1, za 6 osoba 899,00 499,00 kn (43430040;0425)

Set čaša za whiskey Gala 3/1, staklo, pogodno za peri-
licu posuđa, 250 ml. Set čaša za long drink 3/1, 280 ml. 
Set čaša Dots 6/1, prozirno staklo, pogodno za perilicu 
posuđa, 390 ml (43430273/01-02;0024)

Umetak za pribor za jelo, proširivo od 35 do 58 x 43 
cm, drvo bambusa, s 6 ili 8 pretinaca.
Ocjeđivač posuđa, oplemenjeni čelik/polipropilenska 
vlakna, boja: siva, 39,5x32x12,5 cm.(84350064;35010161)

Kutija za kruh, melamin, boja: bijela, poklopac od 
bambusa ujedno je i daska za rezanje, pogodno za perilicu 
posuđa, 36x20x14 cm, 37x17,5x21,5 cm 229,00 169,00 kn
Set zdjela 3/1, oplemenjeni čelik/silikon.            
(84350031;0031/02;0065;0147/01-02;34220003)

Pribor za jelo Alpha 60/1 ili Basic 60/1, za 12 osoba, 
nehrđajući čelik 18/0, pogodno za perilicu posuđa.   
(35010431;0368)

Set lonaca za kuhanje Uno 4/1, nehrđajući 
čelik 18/10, set se sastoji od 4 lonca različitih 
zapremnina i 3 staklena poklopca, pogodno za 
sve vrste štednjaka i perilicu posuđa. (67810218)

ZA 6 OSOBA

66-DIJELNI SET

599,00
kn

40%
ŠTEDITE999,00

POGODNO I ZA PEĆNICU DO MAX. 150°C

S MJERNOM SKALOM

9,99
kn

50%
ŠTEDITE19,99

SET ČAŠA 3/1

19,95
kn

33%
ŠTEDITE29,99

SET ČAŠA 6/1

99,90
kn

32%
ŠTEDITE149,00

OCJEĐIVAČ POSUĐA

119,00
kn

20%
ŠTEDITE149,00

UMETAK ZA PRIBOR 
ZA JELO

399,00
kn

66%
ŠTEDITE1.190,00

399,00
kn

60%
ŠTEDITE999,00

269,00
kn

55%
ŠTEDITE599,00

KOMBINIRANI SERVIS ZA JELO 30/1

30-DIJELNI SET

PORCULAN

119,00
kn

40%
ŠTEDITE199,00

36x20x14 cm

119,00
kn

33%
ŠTEDITE179,00

SET ZDJELA49,90
kn

37%
ŠTEDITE79,90

Blok s noževima 12/1, set sadrži 9 noževa različitih 
namjena, škare, oštrilo za noževe i stalak od 
masivnog drveta smreke. (49010101)

169,00
kn

57%
ŠTEDITE399,00

12-DIJELNI SET

399,00
kn

899,00

55%
ŠTEDITE:

XXXL IZBOR BOJA6-DIJELNI SET

ZA 12 OSOBA

LHRb0-LHR09-9-b-06-07.indd   6 13/08/2019   13:22



7KUPUJTE 24/7 ONLINE www.xxxlesnina.hr

Motocikl na akumulator, boja: plava, crvena ili 
bijela, prikladno za djecu od 3 - 7 god., max. nosivost 
do 30 kg, sa zvučnim i svjetlosnim efektima, dim.: 
64,5x35,8x48,8 cm. (88600062/01)

Set dječjih kolica Lion, aluminijska konstrukcija, boja: 
tamno i svijetlo siva, podesiv naslon za leđa i oslonac za 
noge, ergonomska, neklizajuća ručka podesiva po visini, 
zakretni prednji kotači, velika košara za kupovinu, zaštita 
od kiše i torba za previjanje. Set sadrži: kolica, košaru te 
nosiljku za bebe. (49400051/03,02)

Poplun Zen, cjelogodišnji, navlaka: 100% mikrovlakna, 
punjenje: 100% poliesterska vlakna, perivo do 40°C,
140x200 cm, 200x200 cm 399,00 149,00 kn.
Jastuk, 650 g, 60x80 cm 149,00 79,90 kn (87300092/01-03)

Posteljina Lozenge, 100% pamučni saten,  boja: zelena, 
tirkizna, ružičasta i narančasta, apstraktni uzorak, s 
patentnim zatvaračem, perivo do 40°C, 135x200/60x80 cm. 
(85750221/01-04)

Plahta s gumicom, 100% pamuk, fini interlock jersey 
160 gr/m2, u ponudi različite boje i dimenzije, perivo 
do 60°C, 100x200 cm, 150x200 cm 139,00 89,90 kn, 
180x200 cm 179,00 119,00 kn (40720025/01-03)

Jastuk za sjedenje Menorca, navlaka i punjenje 
od 100% pamuka, dostupno u više boja, 40x40 cm. 
(50980003/01-07,09-10,13)

Prekrivač Home, 100% pamuk, dostupno u više 
boja, perivo do 30°C, 220x240 cm. (79760018/01-08)

Karniša Valencia, jednostruka, Ø16 mm, metal, 
uključeni nosači i završeci, dostupno u 4 dimenzije, 120 
cm, 160 cm 249,00 149,00 kn, 200 cm 299,00 179,00 kn, 
240 cm 349,00 199,00 kn (82640034/01-04)

99,90
kn

59%
ŠTEDITE249,00

135x200/60x80 cm

59,90
kn

40%
ŠTEDITE99,90

100x200 cm 29,99
kn

39%
ŠTEDITE49,90

79,90
kn

46%
ŠTEDITE149,00

119,00
kn

40%
ŠTEDITE199,00

120 cm
349,00

kn

399,00 2.490,00
kn

24%
ŠTEDITE3.290,00

Ručnik Sagas, 100% pamuk, 500 g/m2, 
dostupno u više boja, perivo do 60°C, 50x90 cm,
70x140 cm 149,00 59,90 kn
(87290223/01-02,04-05;0224/01-02,04-05)

PAMUK PERIVO DO

60

29,99
kn

62%
ŠTEDITE79,90

RUČNIK 50x90 cm

XXXL IZBOR BOJA

99,90
kn

249,00

59%
ŠTEDITE:

XXXL IZBOR DIMENZIJA

ZVUČNI I SVJETLOSNI EFEKTI

XXXL IZBOR BOJA

XXXL IZBOR BOJA

XXXL IZBOR BOJAXXXL IZBOR BOJA

100% PAMUK100% PAMUKINTERLOCK JERSEY

XXXL POPUST

20%
NA ZAVJESE I DEKORE

SA ZALIHE

20%
NA PRIBOR ZA ZAVJESE

Ne vrijedi za akcijske i već snižene proizvode
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Prodajni centar ZAGREB West  Dušana Vukotića 7
Prodajni centar ZAGREB East  Slavonska avenija 106
Prodajni centar PULA  Šijanska cesta 60
 
Aktualna radna vremena provjerite na www.xxxlesnina.hr

Cijene vrijede od 03.09. do 16.09.2019. odnosno do rasprodaje zaliha.

Navedene cijene su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja. Akcije nije moguće kumulirati i zbrajati s akcijama na drugim odjelima koje su u 
tijeku. Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Neke fotografije proizvoda u katalogu su simbolične. Katalog nije 
prodajni stoga proizvode iz kataloga nije moguće naručivati poštom ili telefonom. Proizvodi označeni “trajno niska cijena” vrijede do 31.12.2019. 
Cijenjene kupce molimo da prije kupnje proizvode pogledaju u navedenim prodajnim centrima Lesnine XXXL.
Restoranska ponuda dostupna je u prodajnim centrima Pula i Zagreb East. Ponude vrijede do isteka zaliha. Kuhinja radi do 30 min prije kraja 
radnog vremena centra. Obavezno priložiti kupon prije narudžbe u restoranu. Po osobi vrijedi samo jedan kupon.

*Ako u nekoj drugoj trgovini 
pronađete bilo koji proizvod 
iz našeg prodajnog programa 
po nižoj cijeni, isti ćemo vam 
ponuditi  po istoj cijeni uz

5% DODATNOG
POPUSTA

4 OSNOVE
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Tepih čupavac Smooth Wave, 100% poliesterska 
vlakna, boja: crvena, ljubičasta, zelena i siva, 
2 dimenzije, cca 120x170 cm, cca 160x230 cm 
1.190,00 799,00 kn (32340042;0043;0044;0045/60,64)

Ručno tkani tepih Kilim Abrush, 80%vuna/20% 
pamuk, boja: smeđa, siva, obostrano upotrebljivo, 
cca 70x130 cm, cca 130x190 cm 399,00 279,00 kn 
(46490019/53;0020/53;0019/61;0020/61)

Ručno tkani tepih, 80% vuna/20% pamuk, šareno, 
dostupno u dvije dimenzije, cca 140x200 cm,
cca 170x240 cm 1.490,00 799,00 kn
(46100003/61;32610005/61;46100003/67;32610005/67)

Tepih Fiesta Fun, 100% poliesterska mikrovlakna, boja: 
plava, ružičasta, uzorak zvjezdica, dostupno u više dimenzija, 
cca 80x150 cm, cca 120x170 cm 599,00 399,00 kn,
cca 130x190 cm 799,00 499,00 kn,
cca 160x230 cm 1.190,00 799,00 kn 
(32340165;0166/54,60,61,64)

Tkani tepih Balearia Ibiza, 100% polipropilenska 
vlakna, boja: siva/bež, siva, pogodno za podno grijanje, 
cca 133x190 cm, cca 67x130 cm 399,00 279,00 kn,
cca 160x230 cm 1.490,00 999,00 kn
(77590020/61;0264/61;0020/53,64;0264/64)

Viseća svjetiljka, metal, boja: bijela, 4x E27 max. 40 W, 80x131 cm. (45582671/01)

Stropna LED svjetiljka Dukat, metal/staklo, s uzorkom, 
1x 20 W LED SMD, 1800 lm, 3000 K, energetska 
učinkovitost A+, mogućnost podešavanja jačine svjetla, Ø 
31,5 cm. (76940329/01)

Stropna LED svjetiljka Marietta, krom/staklo - 
prozirno/satinirano sa staklenim kristalima, 4x G9 
42 W, 4x 420 lm, 2700 K, s trostrukim prekidačem, 
mogućnost promjene boje svjetla u ljubičastu, 
energetska učinkovitost C, 30x30x20 cm. (33250939/01)

Zidna svjetiljka Stella, s prekidačem, metal, 1x 
28W/E 14, s pomičnom glavom, pogodno za žarulje 
energetske učinkovitosti od A++ do E. (31060177/01)

LED reflektor Cartney, aluminij, 4x 3,6 W LED SMD, 4x 
350 lm, 3000 K, energetska učinkovitost A+, cca 83 cm. 
Stropni LED reflektor Techno, metal/opalno staklo, 4x 
4,5 W LED, 4x 400 lm, 3000 K, energetska učinkovitost 
A+, 82,5x20x7,5 cm 599,00 179,00 kn (41020876/04;0857/01)

XXXL IZBOR BOJA

499,00
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kn

55%
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ŠTEDITE299,00 249,00

kn

37%
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kn

32%
ŠTEDITE149,00
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70%
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29,97
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XXXL KUPONI ZAGREB EAST, PULA

39,00

2500

35%
ŠTEDITE

kn

Penne tjestenina sa špinatom,
u začinjenom umaku od sira ukrašeno koktel 
rajčicama

39,00

1500

59%
ŠTEDITE

kn

Svinjski kare sa žara,
s povrćem, pomfritom i maslacem sa začinskim 
biljem

 Vrijedi od 03.09. do 16.09.2019.

35,00

2500

28%
ŠTEDITE

kn

Zlatno prženi file aljaškog polaka,
s krumpir salatom  i tartar umakom

 Vrijedi od 03.09. do 16.09.2019.

16,00

1200

25%
ŠTEDITE

kn

XXXL torta,
sočan biskvit sa kremom od čokolade, lješnjaka 
i vanilije, uz to šalica kave

 Vrijedi od 03.09. do 16.09.2019. Vrijedi od 03.09. do 16.09.2019. Vrijedi od 03.09. do 16.09.2019.  Vrijedi od 03.09. do 16.09.2019.

RUČNO TKANI

S PREKIDAČEM

POMIČNA GLAVA SVJETILJKE

20 W = 1800 lm

MOGUĆNOST PODEŠAVANJA JAČINE SVJETLA
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